
Яким чином ФО - громадянин України або її представник може 

зареєструватись в ДРФО – платників податків та отримати документ, 

що засвідчує реєстрацію?  
 

ЗІР, категорія 119.09 

Відповідно до п. 70.5 ст. 70 Податкового кодексу України від 02 грудня 2010 року              

№ 2755-VI із змінами та доповненнями та п. 1 розд. VII Положення про реєстрацію фізичних 

осіб у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків, затвердженого наказом 

Міністерства фінансів України від 29.09.2017 № 822 (далі – Положення № 822), фізична 

особа незалежно від віку (як резидент, так і нерезидент), яка не включена до Державного 

реєстру фізичних осіб – платників податків (далі – Державний реєстр), зобов’язана особисто 

або через представника подати до відповідного контролюючого органу облікову картку 

фізичної особи - платника податків за формою № 1ДР (далі – Облікова картка № 1ДР) 

(додаток 2 до Положення № 822), яка є водночас заявою для реєстрації у Державному 

реєстрі, та пред’явити документ, що посвідчує особу, який містить необхідні для реєстрації 

реквізити (прізвище, ім’я, по батькові (за наявності), дату народження, місце народження, 

місце проживання, громадянство). 

Для заповнення Облікової картки № 1ДР використовуються дані документа, що 

посвідчує особу (п. 2 розд. VII Положення № 822). 

Облікова картка № 1ДР може бути подана через представника за наявності документа, 

що посвідчує особу такого представника, та документа, що посвідчує особу довірителя, або 

його ксерокопії (з чітким зображенням), а також довіреності, засвідченої у нотаріальному 

порядку, на проведення реєстрації фізичної особи у Державному реєстрі (після пред’явлення 

повертається) та її копії (п. 3 розд. VII Положення № 822). 

Облікові картки № 1ДР фізичних осіб, які визнані недієздатними або обмежено 

дієздатними, подаються особами, які призначені опікунами (піклувальниками), за наявності 

документа, що посвідчує особу, яка визнана недієздатною, та документа, який посвідчує 

особу опікуна (піклувальника), та рішення про встановлення опіки (піклування) (п. 4 розд. 

VII Положення № 822). 

Згідно з п. 8 розд. VII Положення № 822 документ, що засвідчує реєстрацію у 

Державному реєстрі (картка платника податків) (додаток 3 до Положення № 822), надається 

протягом трьох робочих днів з дня звернення фізичної особи, її представника до 

контролюючого органу за місцем проживання фізичної особи. 

Громадяни України, які не мають постійного місця проживання в Україні або 

тимчасово перебувають за межами населеного пункту проживання, можуть звернутися за 

отриманням документа, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі, до будь-якого 

контролюючого органу. У такому разі строк видачі документа може бути продовжено до 

п’яти робочих днів. 



Пунктом 9 розд. VII Положення № 822 встановлено, що для отримання документа, що 

засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі, фізична особа пред’являє документ, що 

посвідчує особу. 

Працівник контролюючого органу перед тим, як видати фізичній особі документ, що 

засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі, зобов’язаний пересвідчитися, що в паспорті у 

формі книжечки відсутня відмітка про наявність у цієї особи права здійснювати будь-які 

платежі за серією та/або номером паспорта або таку відмітку скасовано (анульовано) та у 

паспорті у формі картки відсутній запис про відмову від реєстраційного номера облікової 

картки платника податків. Якщо фізична особа має у своєму паспорті відмітку про право 

здійснювати будь-які платежі за серією та/або номером паспорта, документ, що засвідчує 

реєстрацію у Державному реєстрі, вважається недійсним. 

За бажанням особи документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі, може 

бути виданий її представнику за наявності документа, що посвідчує особу такого 

представника, та документа, що посвідчує особу довірителя, або його ксерокопії (з чітким 

зображенням), а також довіреності, засвідченої у нотаріальному порядку, на видачу такого 

документа (після пред’явлення повертається) та її копії. 

Документ, що засвідчує реєстрацію у Державному реєстрі фізичної особи, яка 

проживає або перебуває за кордоном та не може прибути до відповідного контролюючого 

органу в Україні, може бути надісланий до закордонної дипломатичної установи України за 

місцезнаходженням особи за кордоном або за письмовим клопотанням особи на вказану нею 

адресу за кордоном. 

Крім того, слід зазначити, що громадяни України, які проживають або перебувають за 

кордоном та не можуть прибути до відповідного контролюючого органу в Україні, у разі 

необхідності реєстрації у Державному реєстрі та отримання документа, що засвідчує 

реєстрацію фізичних осіб у Державному реєстрі, можуть надіслати поштою на адресу 

Державної фіскальної служби України Облікову картку № 1ДР та ксерокопію з чітким 

зображенням документа, що посвідчує особу (п. 7 розд. ІII Положення № 822). 

Якщо документи надсилаються до контролюючого органу рекомендованим листом, 

підпис фізичної особи на Обліковій картці № 1ДР повинен бути засвідчений у нотаріальному 

порядку (п. 3 розд. ІII Положення № 822). 


